

往深里走 往实里走 往心里走

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神

扛牢意识形态工作责任

郭天保

习近平总书记强调：意识形态工作是党的一项极端重要的工作，能否做好意识形态工作事关党的前途命运，事关国家长治久安，事关民族凝聚力和向心力。全市各级党委（党组）要认真贯彻落实总书记重要讲话精神，扛牢意识形态工作责任，落实意识形态工作责任制，切实维护全市意识形态领域安全。

落实责任必须勇于担当。步入新时代，全市经济社会发展取得喜人成就，全市上下干事创业精神焕发。但是，随着改革步入深水区，束缚发展的深层次矛盾日益显现，随之而来的是信息传播日新月异，社会思潮纷杂，价值观念多元多样。表现在意识形态领域，涉及扶贫、旅游、教育、住房、医疗等民生热点、焦点问题关注度不断增加，各种质疑、嘈杂、喧嚣的声音不时扰乱视听。此时，围绕市委、市政府中心工作宣传发动、团结鼓劲尤为迫切，用社会主义核心价值观引领方向、凝心聚力刻不容缓。水激石则鸣，人激志则宏。全市各级党委（党组）要把握大势，居安思危，主动承担起意识形态工作主体责任，书记要旗帜鲜明地站在意识形态工作第一线，当好第一责任人，以舍我其谁的责任意识，

非我莫属的担当精神，把意识形态工作紧紧抓在手中，把责任牢牢扛在肩上，层层推动意识形态工作责任落实落地。

落实责任必须巩固阵地。意识形态领域的斗争是没有硝烟的战斗，不能巩固红色地带、争取灰色地带、转化黑色地带，不能建设管理好意识形态工作前沿阵地，关系到能不能掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权。必须坚守理论阵地，用党的创新理论武装干部群众。抓住党委（党组）理论学习中心组学习龙头，推进习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑，开展送课下乡、优课评选，把新时代党员群众讲习所打造成基层坚实的学习阵地。必须抢占舆论阵地，抓好网络空间治理和舆情处置，加强自媒体管理，全面建成县级融媒体中心。策划开展礼赞张家界、讴歌新时代的正面宣传，最大限度挤压噪音杂音存在空间，营造主旋律激昂、正能量充盈的发展氛围。必须壮大精神文明建设阵地，建设新时代文明实践中心，加强农村乡风文明建设，深入推进六城同创，在提升城乡文明程度过程中推进社会主义核心价值观全方位贯穿、深层次融入，让价值观日照大地、月映万川。

必须巩固建设文化阵地，实施文化张家界工程、文化惠民工程，提升公共文化服务质量，开展扫黄打非净化文化市场，组织群众喜闻乐见的文化活动，推出思想厚重、艺术精湛、特色鲜明的文艺作品，在意识形态领域发挥好文化熏陶、文化带动、文化教育的作用，不断增强全市干部群众的文化自信和文化自觉，不断提升张家界文化软实力。

落实责任必须改进机制。善为者虽难亦易，落实意识形态工作责任必须用好分析研判、聚合力量、主动斗争、建强队伍等举措，把责任化虚为实，化虚为实。提前研判是守护意识形态安全的第一道关口。定期分析研判地区、行业系统、单位存在的舆情风险点和炒作点，防范警惕黑天鹅、灰犀牛事件发生，运用预判先手，准备应对招招，打好化险为夷的主动仗，防之于未萌，治之于未乱。打不好这个提前量，就会产生惯听梨园歌管声，不识旗枪与弓箭的短视和麻痹。部门联动发挥落实责任的重大推力。意识形态工作是一项纷繁复杂的系统工程，必须具备一盘棋、大合唱思维，整合各方力量，科学排兵布阵。各个部门要各司其职，协同推进，形成党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、

有关部门分工负责的工作格局。敢于斗争是担责履责的试金石。无论在大小是非问题上，还是针对身边的小道消息、花边新闻，都要以战斗的姿态、战士的担当，冲锋在前，及时亮剑，主动发声，旗帜鲜明坚持真理，立场坚定批驳谬误，要帮助干部群众澄清模糊认识，划清是非界限，绝不能退避三舍、隔岸观火、养痍遗患。队伍建设是主动担责的根本保障。极端重要的工作必须配备极端重要的资源，人才队伍是最根本的资源保障。增强脚力、眼力、脑力、笔力是习近平总书记对宣传思想工作者的殷切期望。在机构改革中配强队伍，落实意识形态工作责任制锻炼队伍，是新时代做好宣传思想工作的基本要求。

习近平总书记强调：建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，是全党特别是宣传思想战线必须担负起的一个战略任务。任其职，尽其责；在其位，谋其政。殷殷嘱托在耳，沉沉责任在肩，新时代党员干部要以斗罢艰险又出发的信心决心，主动把意识形态工作责任上心上手，在全市凝聚推动高质量发展的强大共识和不竭动力。

（作者系张家界市委常委、市委宣传部长）

袁美南在巡视整改调度会上强调 对照任务清单 坚持真抓实干

袁美南强调，要明确任务、压实责任，各牵头和配合部门要逐项逐条对照任务清单，做到三个摆进去，做到盯紧重点、难点问题不放松。要注重统筹方法，强化沟通协调，切实做好牵头整改单位与各参与协助单位以及部门之间的协调配合，确保工作有序推进、不出纰漏。要把握进度讲效果，把握好时间、标准，倒排工期，挂图作战，把握进度，确保各项整改工作齐头并进，做到条条要整改，件件有效果，真正将巡视反馈问题彻底整改到位，以巡视整改实效推进经济社会实现高质量发展。（本报记者 郭文 通讯员 谢航）

袁美南指出，当前巡视整改工作虽然取得了一些成效，但也存在压力传导不到位、重视程度不够、责任压得还不够实、配合沟通协调还不够顺畅、方法措施不当等问题，必须采取有力措施加以解决。各级各部门要充分认识巡视整改工作的长期性、复杂性和艰巨性，不能有交了账就过了关的思想，要严格落实整

民盟市委明确今年工作目标 围绕大局积极履职 增强参政履职实效

本报讯 3月29日，中国民主同盟张家界市五届四次代表大会召开。市委常委、市委统战部部长田华玉，副市长、民盟张家界市委主委李培其出席会议。

2018年，民盟张家界市委紧紧围绕中共张家界市委、市政府工作大局，认真履行参政议政职能，不断深化多党合作的共同政治思想基础，深入开展不忘合作初心，继续携手前进专题教育和两学一做学习教育，扎实开展创建全国道路交通文明畅通示范城市、乡村生态旅游等课题调研，各项工作取得了新的成绩。

会议强调，要主动适应新时代要求，广泛凝聚力量，通过多项工作开展，加强民盟成员思想引领，筑牢多党合作共同思想政治基础；要围绕大局积极履职，加强对关于我市农村环境卫生治理的调研等课题的具体部署、调度和组织实施围绕年度重点工作，努力增强参政履职实效；要推进人才强盟战略，着力加强领导班子建设、人才队伍建设、监督管理和制度建设，全面强化参政党自身建设，为全市发展做出新贡献。（本报记者 陈硕 通讯员 高自安）

桑植县严密监测 过境候鸟

本报讯 日前，桑植县出台《桑植县陆生野生动物迁徙和野生动物疫病监测应急预案》，各乡镇政府和332名专职监测员签订了责任书，县乡林业部门和各村、组、农户签订了责任书。进入春季，一年一度陆生野生动物迁徙开始。桑植县有一条途经龙潭坪、凉水口等7个乡镇的候鸟通道，也是湖南省四条候鸟迁徙主要通道之一，过境鸟群达150多种类。然而，这些过境的候鸟也可能携带并传播病毒和野生动物疫病，对人民群众的身心健康造成危害，也给畜牧业的发展带来隐患。

桑植县早安排、早预防，坚持做到监测不漏点，管理常年抓，确保疫源不入境。县林业局配备了5名专职监测员，乡镇配备了38名兼职监测、检疫员，286个行政村（工区）配置了289名测报、检疫员。在7个候鸟通道乡镇各配备了一名专职测报、检测员，做到了逐日检查、逐周检测、及时上报。由林业部门单一监测转变为群众与专家监测紧密结合，保证了疫病监测覆盖率100%。

（皮运楚 伍小林）



3月29日，张家界金海实验学校举行首届种植节启动仪式，老师和孩子们一起种下了一株株花树。 宋梅花 摄

市委宣传部开展主题党日活动

本报讯 3月29日，市委宣传部联合支部等到永定区四都坪乡和平村、牧笛溪村开展建设美丽乡村优化人居环境主题党日活动。活动中，党员们手持铲子、扫帚等卫生工具，对和平村、牧笛溪

村部及周边组道进行集中清扫。随后，党员们到各自结对帮扶贫困户家走访慰问，了解他们近期的生产生活情况。（本报记者 向文）

市税务局 送课下基层

本报讯 近日，市税务局全面启动送课下基层活动。该局此次送课内容以减税降费政策为主，并涵盖了个人所得税、增值税改革政策，以及融合互补性税收业

务、社保非税新增业务等各方面知识。截至3月底，市局机关、各区县税务局已组织各类培训共72期，培训人员11116人次。（宗敏 刘经章）



“六城同创” 曝光台

市城区部分垃圾桶该换了。

（本栏目图片由社会监督员提供）

注销公告

因本公司拟注销，现根据公司法有关规定特告知债权人：自公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权债务，否则逾期申报，公司将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

特此公告
联系人：吴乡 13574412906

张家界信源招标代理有限公司
2019年4月1日

增值税税率4月1日起要调整！发票咋开你知道吗？

税惠 涇渭

国家税务总局张家界市税务局主办

根据《财政部 税务总局 海关总署关于深化增值税改革有关政策的公告》（财政部 税务总局 海关总署公告2019年第39号），4月1日起，增值税一般纳税人发生增值税应税销售行为或者进口货物，原适用16%税率的，税率调整为13%；原适用10%税率的，税率调整为9%。那么，3月份的业务需要在4月份补开发票怎么办，取得发票的票面税率栏次填写错误应该如何处理等等。对于这些问题，12366纳税服务热线都及时作了解答，一起来看看吧。

1、我可以采取哪种方式升级税控开票软件？
答：为便利纳税人及时升级税控开票软件，税务机关提供了多种渠道供纳税人选择。一是在线升级，纳税人只要在互联网连接状态下登录税控开票软件，系统会自动提示升级，只要根据提示即可完成升级操作；二是自行下载升级，纳税人可以在税务机关或者税控服务单位的官方网站上自行下载开票软件升级包；三是点对点辅导升级，如果纳税人属于不具备互联网连接条件的特定纳税人或者在线升级过程中遇到问题，可以主动联系税控服务单位享受点对点升级辅导服务。

2、我在完成税控开票软件升级后，可以立即开具调整后税率的增值税发票吗？
答：增值税发票税控开票软件对调整后税率的启用时点进行了自动控制。4月1日零时前，纳税人只能选择调整前的税率开具发票；4月1日零时后，才可以选择调整后的税率开具发票。

3、我是增值税一般纳税人，2019年3月份发生增值税销售行为，但尚未开具增值税发票，请问我在4月1日后如需补开发票，应当按照调整前税率还是调整后税率开具发票？
答：一般纳税人在增值税税率调整前未开具增值税发票的增值税应税销售行为，需要在4月1日之后补开增值税发票的，应当按照原适用税率补开。

4、我是增值税一般纳税人，2019年3月底发生增值税销售行为，并开具增值税专用发票。4月3日，购买方告知，需要将货物退回，此时，我方尚未将增值税专用发票交付给购买方。请问我应当如何开具发票？
答：一般纳税人在增值税税率调整前已按原适用税率开具的增值税专用发票，因发生销售折让、中止或者退回等情形需要开具红字发票的，如果购买方尚未用于申报抵扣，销售方可以在购买方将发票联及抵扣联退回后，在增值税发票管理系统中填开并上传《开具红字增值税专用发票信息表》，并按照调整前税率开具红字发票。

5、我是一名可以享受加计抵减政策的鉴证咨询业一般纳税人，请问在4月1日后，我认证进项增值税专用发票的操作流程有没有变化？
答：没有任何变化，您可以按照现有流程扫描认证纸质发票或在增值税发票选择确认平台进行勾选确认。

6、我单位取得了一张票面税率栏次填写错误的增值税普通发票，应该如何处理？
答：按照《中华人民共和国发票管理办法》规定，不符合规定的发票，不得作为财务报销凭证，任何单位和个人有权拒收。因此，您可单位取得的发票联次退回销售方，并要求销售方重新为您开具正确的发票。

7、我是一名增值税一般纳税人，2019年3月份在销售适用16%税率货物时，错误选择13%税率开具了增值税发票。请问，我应当如何处理？
答：您应当及时在税控开票软件中作废发票或按规定开具红字发票后，重新按照正确税率开具发票。

8、我是一名通过第三方电子发票平台开具增值税电子普通发票的纳税人，请问我应当如何确保4月1日后开具调整后税率的发票？
答：您应当及时联系第三方电子发票平台服务提供商或平台开发商对电子发票开具系统进行升级完善，确保4月1日起能够按照调整后税率开具增值税电子普通发票。

张家界市国有建设用地使用权挂牌出让 成交结果公示

201907

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经张家界市人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2019年2月26日至2019年3月29日对下列1宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	受让人	成交日期
GTJY2019-17	官黎坪办事处 官黎路南侧、峡洞溪东侧	3337.4	商业用地 (加油站)	40	建筑面积不超过1000平方米	1500	新化梅苑湘中石油化工有限公司	2019-3-29

公示期限 2019年3月30日至2019年4月9日
咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心
2019年3月29日